

资阳环境科技职业学院文件

资环院字〔2021〕51号

资阳环境科技职业学院 关于《2021年秋季学期师生返校工作方案》 的补充通知

各部门：

根据四川省教育厅、四川省卫生健康委员会于2021年8月13日印发的《四川省学校2021年秋季学期开学新冠肺炎疫情防控工作方案》最新要求，及资阳市校园疫情防控工作会议精神，现对我院《2021年秋季学期师生返校工作方案》作出以下调整：

一、全院师生员工（含新生）返校当日须持48小时内核酸检测阴性证明。

二、自川外低风险区返校的师生员工（含新生），须持48小时内核酸检测阴性证明返川入校。到校后，按照学院统一安排再次进行核酸检测。

三、自川外中高风险区返校的师生员工（含新生），暂

缓返川返校。待所在地风险解除后，须持登机登车前 48 小时内核酸阴性证明返川入校。到校后，按照学院统一安排再次进行核酸检测。

四、自川外中高风险区所在地级市域内其他县（市、区、旗、直辖市为所在区）返校的师生员工（含新生），以系部为单位上报学院，经学院会同资阳市卫生健康部门综合评估后，按学院通知要求持登机登车前 48 小时内核酸阴性证明返川入校。到校后，按照学院统一安排再次进行核酸检测。

五、近 14 天内在有本土确诊病例报告但暂未划定中高风险区的师生员工（含新生），未返校的暂缓返校；已返校的，按照学院统一安排再次进行核酸检测。

六、自境外返校的师生员工（含新生），须严格遵守外事部门和教育部有关规定，经批准入境后方可返校，入境后按疫情防控管理规定，落实“14+7”隔离管控及各项防控措施。

七、接到资阳市或者学院通知，根据四川省新冠肺炎疫情防控政策，须纳入社区管理或其他形式健康监测的师生员工（含新生），应自觉、主动配合，严格遵守相关管理规定。

八、师生返校后，应履行错峰错时分批用餐规定，请后勤处会同教务处、各系部研究制定《错峰错时分批用餐实施办法》，报院务委员会批准后印发。

本文未涉及调整的师生返校疫情防控要求，按照原

《2021年秋季学期师生返校工作方案》（资环院字[2021]50号）执行。

特此通知



抄报：理事会、集团公司

资阳环境科技职业学院党政办公室

2021年8月14日印
